
栃木県立日光明峰高等学校保護者アンケート結果分析 

本校では学校をよりよくするため、学校評価の一環として 11 月下旬に保護者の皆様にアンケートを実施させていただき

ました。マークシート方式で各質問に 

「①そう思う  ②どちらかといえばそう思う  ③どちらかといえばそう思わない  ④そう思わな

い」 

の４段階で回答していただきました。以下が質問項目です。 

○日光明峰高等学校の教育方針等 

１．日光明峰高等学校の教職員は、誠意ある対応をしていると思いますか。 

２．日光明峰高等学校の教職員は、人権に配慮した指導をしていると思いますか。 

○学習指導（お子さんとの会話、公開授業等から御回答ください） 

３．日光明峰高等学校は、基礎学力の向上を目指して学習指導に積極的に取り組んでいると思いますか。 

４．日光明峰高等学校は、お子さんにとって分かりやすい授業を行っていると思いますか。 

○進路指導 

５．日光明峰高等学校の「進路の手引き」はお子さんの進路実現に役立っていると思いますか。 

６．日光明峰高等学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導をしていると思いますか。 

○生活指導 

７．日光明峰高等学校は、生活の規律（服装・頭髪・遅刻・挨拶等）に関して力を入れて指導していると思います

か。 

８．日光明峰高等学校は、お子さんの変化にすぐ気づき、お子さんの相談にのるなど親身に対応していると思います

か。 

９．日光明峰高等学校は、いじめに関して、未然防止など適切に指導していると思いますか。 

○教科外の活動 

１０．日光明峰高等学校の学校行事は充実していると思いますか。 

１１．日光明峰高等学校のボランティア活動について、募集案内などの情報提供が充分だと思いますか。 

○家庭との連携 

１２．日光明峰高等学校は、家庭との連携を密にする努力をしていると思いますか。 

○その他（お子さんとの普段の会話をもとにお考えください） 

１３．私の子どもは、明るい学校生活を送っている。 

１４．私は、日光明峰高等学校のカリキュラム（学習内容）・コース（類型）の設定に満足している。 

１５．私は、子どもを日光明峰高等学校に入学させて良かった。 

１６．私は、子どものスマートフォン等の利用について心配がある。 

１７．私の子どもは、学校が安全安心な学びの場であり、役割や活躍の場が与えられていると感じている。 

 

＜回収率＞ 

１学年 ５５％   ２学年 ８２％  ３学年 ３３％  全体 ６１％ 

 

 

以降のページに集計結果とその分析を掲載しております。アンケートのご協力ありがとうございました。 
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＜結果分析＞ 

どの質問項目におきましても、各学年とも好評価を頂けました。特

に「子どもを日光明峰高等学校に入学させて良かった」「私の子ども

は明るい学校生活を送っている」が高い評価を頂けたことは、本校の

励みになります。 

また、「日光明峰高等学校は、基礎学力の向上を目指して学習指導

に積極的に取り組んでいると思いますか」「日光明峰高等学校は、お

子さんにとってわかりやすい授業をしていると思いますか」という質

問にも高い評価を頂けました。今後も中学校までの学び直しの授業を

行いつつ、検定試験の対策などの課外授業も行い、進学就職にも対応

できる学力を身につけていただけるよう努力して参りたいと思いま

す。 

反面、「８．日光明峰高等学校は、お子さんの変化に気づき、お子

さんの相談にのるなど親身に対応していると思いますか」、「１１．日

光明峰高等学校のボランティア活動について、募集案内などの情報提

供が充分だと思いますか。」、の質問項目では学年により、少し評価が

低いところがありました。自由記述欄については、敬語の指導などよ

り生活態度の指導を充実させて欲しいというご意見がありました。８

については学期ごとの担任との面談だけでなく授業担当者・部活動顧

問との連携を密にし、お子さんの様子を見守りながら相談にのる機会

を増やしていきたいと考えております。１１については教室でのポス

ター掲示などの案内だけでなく、部活や委員会活動内でも積極的に情

報を提供し、ボランティア活動を充実させていきたいと思います。ま

た、生活指導について全教員が連携して指導に当たっていきたいと思

います。 

保護者の皆様方、お忙しい中アンケートのご協力ありがとうござい

ました。アンケートの結果を生かし、よりよい学校にするため教職員

一同努力して参りたいと思います。今後も、ご協力お願い致します。 


